

ТАКИЕ, КАКИЕ ЕСТЬ! И ЗА ЭТО «СПАСИБО»!



Воспоминания о школе самые теплые из всех воспоминаний. Это одноклассники, любимые учителя, трудные домашние задания... С радостью вспоминаю свои посиделки с друзьями на школьных "чаепитиях". Обычно такие вечера устраивались в конце четверти, когда сложные контрольные работы уже позади, а впереди неделя увлекательных и ярких каникул. И именно этот вкус предстоящей свободы, возможно, и наполнял эти чаепития аурой сказки.

Сейчас, когда учишься в университете, школьные годы вспоминаются очень часто. Когда можно было прийти к любимому учителю и поплакаться в жилетку или, наоборот, рассказать о счастливом моменте. И отношения эти были такие теплые, наполненные искренними отношениями. Окончив сессию и приехав в отчий дом, конечно же, сразу бежишь в школу.

Родные стены, родные кабинеты... И вы. Любимые учителя. Такие добрые и такие ранимые. Такие строгие, но в то же время профессионалы. А самое главное - такие родные. Именно с вами мы 11 лет шли бок о бок. Вместе преодолевали трудности. Мы вместе с вами выросли. Вы воспитывали нас так же, как родители. Стали нашими вторыми мамами. Порой то, чего не могли рассказать родителям, рассказывали вам. И всегда ведь выслушивали. Всегда утешали. Несмотря на то, что дома вас тоже ждали такие же дети, ваша семья. Спасибо вам. От всей души спасибо.

Наша первая школа уже 35 лет учит и воспитывает подрастающее поколение. Из года в год она выпускает большое количество учеников. Учеников, у которых есть представления о добре и зле, о хорошем и плохом. Поверьте, проучившись два года в Москве, я могу точно сказать - такие представления далеко не у всех. Далеко. И я думаю, мы должны гордиться, что нас воспитали прекрасные люди.

Пусть это будет просто, но я искренне хочу сказать всему нашему учительскому составу - СПАСИБО. Спасибо за то, что мы сейчас такие, какие есть.

Королькова Виолетта, студентка 2 курса юридического факультета МГУ